

# 路灯装好一年多 为何一直都不亮

## 回应称正在协调接电,最快一周后路灯就能亮起来

本报讯 近日,示范区的刘先生因为小区门前侯恂路上路灯不亮的问题向《鲁超帮办》求助。他说,中州路至归德路之间的侯恂路上,路灯已经安装好一年多了,却一次都没有亮起来过。该路段夜晚过往的车辆和行人很多,不知道路灯何时才能亮起来。

“中州路与归德路之间的侯恂路修好已经一年多了,路灯也早就装上了,但是从来没亮过。”刘先生称,“这段侯恂路在道路升级改造的时候,安装了新的路灯。这段路上还有蓝色港湾、建业十八城等小区,过往的行人和车辆非常多,大家都希望路灯能在夜晚亮起来。”

接到刘先生的求助后,记者在夜晚来到了这段侯

恂路上,看到该段道路上确实安装有路灯,但没有亮起来。

11月13日,记者就此采访了示范区商务中心区管委会工程处负责人刘兴占。他说,该段侯恂路还没有经过验收,路灯确实没有亮起来。“路灯安装好了,变压器也早就装好了,但还没有接通电。”刘兴占说,通电需要与供电部门进行协调,在供电部门出了预算,支付了费用并完成电缆穿线施工后路灯才能亮起来,“已经和供电部门协调的差不多了,穿电缆一天的时间就能完工。如果进展顺利的话,最快一周左右就能使路灯亮起来!”

京九晚报全媒体首席记者 鲁超



## “低标高卖”

前日上午,市民刘先生在市内一家超市购买食品,标价是19.8元每斤,称量时却显示23元每斤。心里很憋屈的刘先生和店员理论。店方解释说是促销员忘记更换标牌,实际价格仍以称量为准。对此,律师解释说,上述超市存在的标价问题,无论是源于工作失误或其他因素,从结果上看,的确扰乱了消费者在购物时对商品价格的认知,违反了《价格法》的相关规定,涉嫌误导。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄影报道



## 徐素梅 你的钱包丢了



两名店员正在寻找钱包失主

本报讯 昨日上午,宜兴路一家美食店的员工孟莎女士打来电话,说她们前天捡到一个钱包。钱包里有现金若干,还有身份证、银行卡、社保卡等,失主一定非常着急。她希望记者能帮忙寻找失主。

随后,记者赶到位于宜兴路上的爱美食帝和店采访。据介绍,11月13日中午1点多,店员刘晓丽发现了这个钱包,打开一看,里面不仅有现金和多张银行卡,还有身份证、社保卡等重要证件。她没有犹豫,就把这个钱包交给了收银台上的孟莎莎。两人一看,有这么重要证件,失主一定非常着急,就想着尽快找到失主。钱包里虽然有身份证,但是没有失主的联系方式。怎么才能尽快找到失主,这让两人犯了难。她们想着,失主发现钱包丢了后,肯定会回来找的。可是,一直到现在失主也没有出现。

情急之下,她们联系到晚报记者。记者看到,钱包里有现金上千元,还有身份证等重要证件。身份证上姓名为徐素梅,地址在睢阳区文化中路。孟莎莎告诉记者,以前她们也捡到过客人的手机、钱包等,她们都想办法联系失主,物归原主了。“不是自己的东西,再好也不能要,一定要还给失主。”她们说,希望失主看到报道后,能尽快与她们联系,领走钱包。

文/图 京九晚报全媒体首席记者 吴海良

## “光荣牌”送到了马先生家中

本报讯 11月11日,马先生求助说,登记过相关信息的退役军人都领到了“光荣之家”的牌子,他不知道自己为何一直没有领到。梁园区长征街道办事处民政所所长李韶斌说,工作人员与马先生取得了联系,就此事进行了解释,并准备将牌子给马先生送到家中。

昨日上午,马先生高兴地对记者说,办事处的工

作人员已经将“光荣之家”的牌子送到了他的家中。“傍晚下班后,办事处的工作人员来到我家,将光荣牌送了过来。”马先生说,作为一名退役军人,他为国家不断提升退役军人的待遇、福利及荣誉感而感到高兴。拿到了属于自己的“光荣牌”,马先生十分高兴,并一再向记者和报社表示感谢。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

**鲁超帮办**

遇到难办事 您就说句话  
鲁超帮您跑 等信就是啦

跑腿热线:15503709668

## 跑腿令 何时能通行

梁园区的刘先生:凯旋路向东的青年路进行升级改造已经很久了,之前施工围挡上的公告说,今年9月底就能完工,但现在不仅没有完工,也不见有人施工。不知道这段青年路何时才能完工并开放通行?

## 谁的手机丢了

本报讯 11月14日下午,晚报热心读者张明升将一部旧手机送到了报社,他说这是在团结路与归德路交叉口向西约200米的路上捡到的,希望能找到失主。

记者看到,该手机为银灰色摩托罗拉C117型号手机。因手机已经没电,一时也找不到合适的充电器,无法开机。手机可能是老人丢失的。失主可以前往京九晚报记者部领取遗失的手机,也可以拨打电话15503709668联系记者。

京九晚报全媒体首席记者 鲁超

京九晚报 主流媒体,权威发布。  
京九晚报微信公众号让您一号在手,知遍商丘。



**新媒体矩阵**

合作推广电话: 18337023330